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План работы

методического объединения учителей-предметников

основной школы

на 2022 – 2023 учебный год

 Руководитель МО:    Кравцова В. П.

Методическая тема ШМО: «Создание условий для получения качественного образования учащихся с различными образовательными  потребностями в условиях реализации обновленного ФГОС ООО»

Цель:
создание личностно-ориентированной образовательной среды, способствующей повышению профессионального мастерства учителя  и развитию ключевых компетенций учащихся

Задачи:
1.Совершенствовать педагогическое  мастерство в условиях обновленных ФГОС, путём внедрения в учебно-воспитательный процесс современных образовательных технологий.

2.Создать  условия для профессионально-личностного роста педагога как одного из основных условий обеспечения качества образования.

3.Совершенствовать  учебно-воспитательный  процесс с учётом индивидуальных способностей учащихся, их интересов, образовательных возможностей, состояния здоровья.

4.Повышать  педагогическое мастерство в сфере формирования универсальных учебных действий в рамках обновленного ФГОС ООО.

Формы методической работы:
        открытые уроки и внеклассные мероприятия;

        творческие группы;

        круглые столы, педагогические мастерские, мастер-классы, презентация опыта;

        индивидуальные консультации с учителями-предметниками;

        целевые и взаимные посещения уроков с последующим об​суждением их результатов.

Основные направления работы МО:
1. Аналитическая деятельность:

- анализ методической деятельности за 2021-2022учебный год и планирование на 2022-2023 учебный год;

- анализ посещения открытых уроков;

 - изучение направлений деятельности педагогов (тема самообразования);

- анализ работы педагогов с целью оказания им методической помощи.

 2. Информационная деятельность:

- изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности;

- продолжение знакомства с ФГОС основного общего образования.

3. Организация методической деятельности:

- выявление затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам в период перехода на обновленный ФГОС ООО, подготовки к аттестации.

4. Консультативная деятельность:

- консультирование педагогов по вопросам составления рабочих программ и тематического планирования;

- консультирование педагогов с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности;

- консультирование педагогов по вопросам в сфере формирования универсальных учебных действий в рамках ФГОС.

5. Организационные формы работы:

- заседания методического объединения;

- методическая помощь и индивидуальные консультации по вопросам преподавания предметов основной школы, организации внеурочной деятельности;

- взаимопосещение уроков педагогами;

- выступления учителей на МО, практико-ориентированных семинарах, педагогических советах; 

- обмен опытом по совершенствованию методик преподавания, изучение   передового педагогического опыта;
- участие в семинарах, вебинарах, встречах в образовательных учреждениях района и области;

- повышение квалификации педагогов на курсах;

 - прохождение аттестации педагогическими работниками.

- формирование партнёрских отношений с родителями (законными представителями) в целях содействия социализации обучающихся в семье, учёта индивидуальных и возрастных особенностей учащихся, культурных и социальных потребностей их семей;
- взаимодействие педагогов через современные Интернет-средства.

План работы

методического объединения учителей – предметников 
основной школы на 2022-2023 учебный год

	№ п/п
	Содержание работы


	Формы и методы

	
	АВГУСТ
	

	
	Заседание №1. 

Тема: «Организация учебно-методического процесса на 2022 – 2023 учебный год»

	Протокол №1 от 24.08.22.

	1
	Утверждение темы работы МО в соответствии с единой методической темой школы. Утверждение плана МО на 2022 – 2023 учебный год.


	Члены МО

	2
	Изучение: 

1. 1) Инструктивно-методических писем об особенностях преподавания учебных предметов в 2022-2023 учебном году;

2. 2) Письма ОГБУ «Белгородский региональный центр оценки качества образования» «О направлении информации». (О проведении мониторинга качества образования - ВПР). 
	Лимарь Ю. С., зам. директора 

	3
	Итоги ОГЭ. Анализ результатов итоговой государственной аттестации выпускников основной школы за 2021 – 2022 учебный год. Выработка мер по повышению результатов ГИА в новом учебном году
	Лимарь Ю. С.,  зам. директора

	4
	Новые ФГОС общего образования 2021 года: основные изменения. Активная оценка как новая эффективная стратегия обучения (доклад)
	Луценко Н. В., зам. директора

	5
	Формирование банка данных обучающихся 9 классов, относящихся к группе риска на 2022 – 2023 учебный год.
	Лимарь Ю.С.,  зам. директора 

	6
	Изучение требований к проведению всероссийской олимпиады школьников по предметам в 2022 – 2023 учебном году.
	Кравцова В.П., руководитель МО

	7
	Работа с одаренными детьми: обсуждение и выработка модулей подготовки учащихся к районным и областным олимпиадам по предметам.
	Лимарь Ю.С.,  зам. директора

	8
	Уточнение и утверждение тем по самообразованию.
	Кравцова В.П., руководитель МО

	9


	Составление графика проведения открытых уроков.
	Лимарь Ю. С.,  зам. директора

	10
	Аттестация педагогических работников в 2022 – 2023 учебном году. Составление перспективного плана.


	Лимарь Ю.С.,  зам. директора

	
	ОКТЯБРЬ
	

	
	Заседание №2. 
Тема: «Проблемы и перспективы внедрения обновлённых ФГОС»»
	Протокол №2 от 06.10.22.

	1
	Управление качеством образования в условиях реализации ФГОС третьего поколения: инновационные системы оценки качества знаний обучающихся.
	Акимова Н. Ф., директор школы


	2
	Активная оценка как новая эффективная стратегия обучения (доклад
	Нудная Р. П., учитель физики

	3
	Воспитательный
потенциал современного урока
в
условиях обновленных ФГОС
	Луценко Н. В., зам. директора

	4
	Патриотическое воспитание  в учебном процессе
	Шурховецкая Н. М., старшая вожатая

	5


	Учебные предметы гуманитарного цикла в контексте обновлённых ФГОС
	Шилова О. Н., учитель истории и обществозна

ния

	6
	Учебные предметы естественно-математического цикла в контексте обновлённых ФГОС
	Родченко С. С., учитель математики

	7
	Методические рекомендации «Об использовании в работе результатов государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования 2022 года»
	Лимарь Ю. С., зам. директора

	8
	«ДОРОЖНАЯ КАРТА» по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования  в МБОУ «Ясеновская СОШ» в 2022 -2023 учебном году
	Лимарь Ю. С., зам. директора

	9
	Открытый урок 
	

	
	ЯНВАРЬ
	

	
	 Заседание № 3.

Тема заседания: «Формирование и развитие функциональной грамотности школьника как один из способов повышения качества обучения»

Цель: систематизировать информацию о формировании читательской грамотности обучающихся, обобщить опыт работы педагогов по данной теме. Определить  значимость  читательской грамотности  для успешности ученика в образовательном пространстве и  наметить пути улучшения читательской грамотности обучающихся
	Протокол №3 от 14.01.23.

	1
	Обеспечение единства образовательной, развивающей и воспитательной среды - основная задача педагога. Обновлённый ФГОС и функциональная грамотность


	Батвинова Н.Н., – учитель иностранного языка

	2
	Функциональная грамотность школьника  как один из способов повышения качества обучения

	Божкова Л. И., учитель химии и биологии

	3
	Развитие функциональной грамотности учащихся на уроках географии

	Воловиков В. Н., учитель географии

	4
	Определение читательской грамотности. Пути улучшения читательской грамотности обучающихся. 
	Славгородская В.В., учитель  родного языка и родной литературы

	5
	Развитие монологической речи учащихся на уроках с целью повышения качества образования по ФГОС
	Стрельцова Е. Е., психолог

	6
	Метапредметная компетентность педагога как необходимое условие повышения эффективности образовательного процесса.


	Вертиева В. М., учитель музыки

	7
	Стратегия и тактика подготовки к письменной и устной части ОГЭ. (Из опыта работы)


	Кравцова В. П., учитель русского языка и литературы

	8
	Анализ результатов районных олимпиад, результатов качества знаний и выполнение программ по предметам за 1 полугодие.
	Лимарь Ю. С., зам. директора

	9
	Открытый урок 
	

	
	АПРЕЛЬ
	

	
	Заседание № 4

Тема: «Современные образовательные технологии и педагогические инновации как инструмент управления качеством образования »
	Протокол №4 от 05.04.23.

	1
	  Сингапурская технология как современный метод обучения 
	Артемова Н. О., учитель физической культуры

	2
	Превентивная деятельность учителя математики по предупреждению ошибок»
	Родченко С. С., учитель математики

	3
	Учебно-методические и информационно-методические ресурсы как необходимое условие для успешного решения задач ФГОС. 
	Шилова О. Н., учитель обществозна

ния

	4
	Развитие конструктивных взаимоотношений участников образовательного процесса      
	Акимова Н. Ф., директор школы 

	5
	Актуализация межпредметных знаний при подготовке к ОГЭ по физике и математике 
	Нудная Р. П., учитель физики и математики

	6
	Об итогах пробных ОГЭ.
	Лимарь Ю. С., зам. директора

	7
	Рассмотрение форм и материалов для проведения промежуточной (годовой) аттестации с обучающимися 5-8, 10 классов по итогам 2022-2023 учебного года.


	Кравцова В. П., руководитель МО

	8
	Здоровьесберегающие технологии как один из видов современных инновационных технологий.


	Шурховецкая Н. М., старший вожатый

	9
	Открытый урок 
	

	
	ИЮНЬ
	

	
	Заседание №5.

Тема «Подведение итогов работы МО учителей-предметников основной школы за 2022 – 2023 учебный год»

Цель: выявить методические затруднения педагогов, спланировать работу МО на 2023-2024 учебный год, рассмотреть рабочие программы. 
	Протокол №5 от 15.06.23.

	1
	Анализ работы МО учителей-предметников за 2022-2023 учебный год 
	Кравцова В. П., руководитель МО учителей-

предметников 

	2
	Нормативные документы и требования при разработке рабочих программ учебных курсов.
	Лимарь Ю. С., зам. директора

	3


	Рассмотрение рабочих программ, КТП учителей-предметников по учебным предметам, элективным и учебным курсам.
	Кравцова В. П., руководитель МО учителей-предметников

	4
	Рассмотрение «Федерального перечня учебников» на 2023 – 2024 учебный год. (Акимова Н. Ф.) 


	Нудная Р. П., библитекарь



	5
	Самообразование – одна из форм повышения профессионального мастерства педагогов. (Отчёты по темам самообразования)


	Члены МО


7

